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A hétvégi házi feladatok és az iskolai dolgozatok szabályai 

 

Hétvégi házi feladatok: 

A pedagógusok a tanulók tananyag elsajátításának érdekében szóbeli és írásbeli házi feladatot 

adhatnak. A kötelező szóbeli és írásbeli házi feladat mennyisége nem haladhatja meg alsó 

tagozaton a 60 percet, felső tagozaton a 120 percet. Hétvégén sem adható több házi feladat, 

mint a hét többi napján. Csak olyan házi feladat adható, amelynek előkészítése a tanórán már 

megtörtént. Hosszabb iskolai szünetekre kötelező házi feladat nem adható. A tanulókat 

motiváló, szorgalmi házi feladat a pedagógus szándékától, pedagógiai céljától függően, 

tetszőlegesen adható. A házi feladatokat a tanár és a tanító saját módszereivel ellenőrzi. A házi 

feladat elkészítését a napközi otthonban a napközis nevelő ellenőrzi.  

Dolgozatok szabályai: 

Az iskola minden tanulójának joga, hogy - a dolgozatait megtekintse; - kérje, hogy egy napon 

kettőnél több témazáró dolgozatot ne írassanak vele tanárai (Témazáró dolgozatnak minősül az 

a számonkérés, amely egy meghatározott témakört összefoglalás és ismétlés után zár le.); - 

kérje, hogy a témazáró időpontját öt munkanappal előre tudja; - megtekintse a kijavított 

dolgozatot nyolc munkanapon belül. A szülő tájékoztatása: - A szülő joga, hogy a fogadóórán, 

szülői értekezleten gyermeke dolgozatait megtekinthesse. - Az érdemjegyről a szülőt a 

tájékoztató füzeten keresztül tájékoztatni kell. A pedagógus teendői: - A nevelő a tanítási anyag 

elsajátításának mértékéről számonkérés formájában győződik meg. A számonkérésnek 

rendszeresnek kell lennie. Az iskolai dolgozatok formái: - napi rendszerességű szóbeli, írásbeli 

- témazáró feladatok Egy-egy téma rendszerező összefoglalása után írásban. A témazárók 

érdemjegyei a tanulói értékelésben súlypontosak. Év végi, félévi felmérések - Egy nagyobb 

időszak tantervi követelményeinek elsajátításáról adnak számot a tanulók. - Legalább egy óra 

áttekintés előzze meg a megírást. 


